



希拉里拿什么对抗特朗普

28日在费城，民主党全国代表大会最后一晚，希拉里·克林顿发表演讲接受总统候选人提名。至此，针对11月总统选举，民主、共和两党都已吹响冲锋号。分析人士指出，民主、共和两党分别出台“史上最进步”和“史上最保守”的竞选纲领。作为“扛旗人”，希拉里聚焦经济和安全，特朗普主打“美国主义”民粹牌，选举策略初见端倪。

希拉里优劣势分明

民主党全国代表大会上，希拉里的演讲以促进中产阶级福祉为重点，阐述内政外交主要竞选主张。她的“拉拢队”由现任总统奥巴马亲自站台，堪称“梦之队”。在美国政商两界广受尊敬的前纽约市长、亿万富翁布隆伯格作为独立选民，也是力挺希拉里，认为希拉里是“更有利于（美国）经济、安全、自由和未来的选择”。

作为总统候选人，希拉里的优势和劣势都非常突出。

其优势在于：与特朗普相比，她是一位更加“靠谱”“可预测”“负责任”的候选人，经验丰富，务实稳健，精于政治计算，善变通和妥协，竞选团队专业，基层网络庞大，竞选资金雄厚，选民基础多元，民主党团结配合。

其劣势，首先是“不诚信”的公众印象。希拉里纵横政坛多年，“老牌政客”标签如附骨之蛆，近年来又有班加西事件、“邮件门”等负面新闻缠身。希拉里以一个“有缺陷的候选人”赢得民主党提名，她作为女性击穿美国“最高、最硬政治天花板”的光芒因此蒙尘。

其次，希拉里一直未能向选民展示“真正变革”的愿景。回顾预选，特朗普和桑德斯成为黑马，关键在于让选民看到变革的可能。但是，如果希拉里当选总统，美国会有什么改变？从提名演讲来看，她在努力寻求突破，承诺和她在党内预选阶段的对手桑德斯合作，落实民主党历史上最进步的党纲，“给美国带来真正的改变”，但效果存疑。

选举前景变数重重

分析人士认为，从预选和两党大会情况来看，下一阶段竞选将呈现以下特点：

首先，为了反对而支持，将是两党选民的突出心态。在共和党内，“决不要希拉里”以压倒性优势战胜“决不要特朗普”；在民主党内，“决不要特朗普”则以压倒多数战胜“我们要伯尼（伯尼·桑德斯）”。

其次，特朗普和希拉里将重点争取那些曾是美国制造业中心的中西部和东北部各州的白人蓝领选民。弗吉尼亚、佛罗里达和宾夕法尼亚等摇摆州也将是两党重点战场。

再次，“消极选战”将进一步加剧，负面竞选宣传将继续大行其道。预选过程中，特朗普给希拉里起的绰号“奸诈希拉里”产生很大杀伤力。预计在竞选决战阶段，希拉里的诚信和人格仍将是特朗普的攻击焦点。

此外，“维基揭秘”网站创始人阿桑奇誓言将继续爆料，以影响美国选举。分析人士普遍预计，阿桑奇会选择对希拉里和民主党造成最大杀伤力的时刻出招，这将给美国选举增添变数。目前来看，克林顿基金会的外国金主、华尔街收费演讲文稿内容等，都是希拉里需要面对的“地雷”。

美国政治极化趋势

很大程度上，希拉里和特朗普可谓互为“镜像”，共同映照出同一个美国。两人在个性、资历、公众形象、政治理念、竞选政策等方面大相径庭。在美国选举史上，同台角力的大党总统候选人如此泾渭分明，乃至各趋一端，似不多见。

这次选举，被美国许多政商精英定位为对美国发展方向的选择，而两大政党在预选阶段都出现建制派和民众脱节、基础选民严重流失的局面，因此两党都需要重新整合选民基础和重塑身份认同。

在这种情况下，特朗普带动保守党集体右转，导致共和党通过了其历史上最保守的党纲。而希拉里为争取桑德斯的支持者，争取自由派和年轻选民，推动民主党通过其历史上最进步的党纲。两党一个向右，一个向左，凸显美国政治思潮的分化。无论特朗普和希拉里最终谁胜谁负，美国政治极化趋势都可能加剧。

在经历预选阶段对特朗普选情集体预言失败后，美国媒体对总统选举前景预判明显趋于谨慎。特朗普接受共和党总统候选人提名并发表演讲后，《纽约时报》评论说：“这将是一场难以预测的选举。”

据新华社

美国民主党竞选绝密邮件曝光现惊天丑闻

被疑泄密人物意外死亡

7月22日，“维基揭秘”公开了美国民主党全国委员会内部绝密的近两万封邮件，集中反映出了民主党在竞选过程中的重重黑幕。28日，“维基揭秘”网站再爆“猛料”，曝光了民主党内部音频。此外，民主党全国委员会前数据主管被怀疑牵涉其中，而这一关键人物本月遭遇枪击“意外”身亡。当日，美国国家情报总监詹姆斯·克拉珀表示，美国情报界目前还不能确定到底是谁“侵入”了民主党的邮件系统。

“维基揭秘”曝光民主党音频

继“维基揭秘”网站日前曝光了近2万封民主党全国委员会内部邮件后，北京时间28日早晨，“维基揭秘”网站再爆“猛料”。网站公布了29段，来自美国民主党全国委员会内部邮件中的音频附件。

这些音频文件总时长约为14分钟。其中部分音频附件的内容涉及希拉里·克林顿的支持者，对于民主党竞选人伯尼·桑德斯出言抱怨及谩骂。

在一个编号为16014的文件中，一通可能是来自亚利桑那州菲尼克斯的语音，直接表露对于桑德斯的不满，并且使用了侮辱性言语。这名留言者还要求民主党全国委员会不要支持桑德斯的竞选活动。

绝密邮件揭示民主党权钱交易

根据被曝光的美国民主党全国委员会的近两万封内部邮件，以及最新爆出的音频附件，美国广播公司勾勒出了美国民主党全国委员会是如何聚敛钱财、如何回报那些金主，也就是向特定的竞选人或竞选团体捐献政治资金的人或团体。美国广播公司评论称，这一切都可以明码标价。

民主党全国委员会的邮件显示，花上20万美元，就能与希拉里·克林顿共进私人晚宴。另一封邮件描述了一个金主如何失去了他梦寐以求的总统圆桌会议席位——被另一个捐献更多政治资金的金主挤了下去——“请把他的座位安排到总统旁边”。

当被问及这些权钱交易时，正在接待金主们的美国民主党全国委员会财务总监卡普兰说，话题太尴尬，不便回应。

数据总监死亡 家人质疑是谋杀

到底是谁“侵入”了民主党邮件系统，目前仍不得而知。而本月早些时候，美国民主党全国委员会前数据总监赛斯·里奇在华盛顿的意外死亡，更是给“邮件门”事件蒙上了一层神秘的面纱。

本月10日凌晨4点，赛斯·里奇在美国首都华盛顿特区西北部的家附近中枪身亡，当时他独自走在回家的路上，整个过程没有目击证人，后来警方认为这是一起普通的抢劫杀人案。

不过根据报道，里奇母亲认为，凶手取的是里奇的命，而非财物。该报道引述了死者母亲的说法，里奇从身后中了两枪，然而其身上的贵重物品包括手机、手表和钱包都没有丢失，实在蹊跷。如今案件没有任何进展。

因为里奇的工作性质，许多人怀疑他的死和“维基揭秘”发布的民主党全国委员会泄露出去的邮件有联系。一些美国媒体质疑，如果是抢劫，那么为什么里奇的贵重财物都没有丢失？

不过也有分析称，里奇之死可能与他所在区域的高抢劫犯罪率有关系。

据央视新闻